
 حل التمرين الثالث السلسلة الثالثة-

 من معطيات الجدول الحل الأمثل. 𝒀𝟑و   𝒀𝟐و  𝒀𝟏قيم  -1

𝑌1 − 0 = 3/10 ⇒ 𝑌1 = 3/10 
𝑌2 − 0 = 0 ⇒ 𝑌2 = 0 

𝑌3 − 0 = 54/30 ⇒ 𝑌3 = 54/30 
 النموذج الثنائي للنموذج الاصلي إيجاد -2

 المسالة الاصلية المسالة الثنائية
𝑀𝐼𝑁(𝑊) = 550𝑌1 + 700𝑌2 + 200𝑌3

S. TO
3/2𝑌1 + 4𝑌2 + 2𝑌3 ≥ 4
2𝑌1 + 𝑌2 + 3𝑌3 ≥ 6
4𝑌1 + 2𝑌2 + 𝑌3 ≥ 3
3𝑌1 + 𝑌2 + 2𝑌3 ≥ 1
𝑌1, 𝑌2, 𝑌3 ≥ 0

 

𝑀𝐴𝑋(𝑍) = 4𝑋1 + 6𝑋2 + 3𝑋3 + 𝑋4
S. TO

3/2𝑋1 + 2𝑋2 + 4𝑋3 + 3𝑋4 ≤ 550
4𝑋1 + 𝑋2 + 2𝑋3 + 𝑋4 ≤ 700
2𝑋1 + 3𝑋2 + 𝑋3 + 2𝑋4 ≤ 200

𝑋1, 𝑋2, 𝑋3, 𝑋4 ≥ 0

 

 إيجاد قيمة دالة الهدف. 5الى  3من  𝑿𝟑تغير معامل  -3

𝑀𝐴𝑋(𝑍) = 4𝑋1 + 6𝑋2 + 5𝑋3 + 𝑋4 

(𝑌1, 𝑌2, 𝑌3) = (5, 0, 6) ∗

(
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𝑋1  3/2 قيمة   (
9

10
) + 4(0) + 2 (

7

5
) − 4 =

3

20

𝑋2  2 قيمة  (
9

10
) + (0) + 3 (

7

5
) − 6 = 0

𝑋3   4 قيمة  (
9

10
) + 2(0) + (

7

5
) − 5 = 0

𝑋4    3 قيمة  (
9

10
) + (0) + 2 (

7

5
) − 1 =

9

2

. 

𝑏𝑖  𝑆3  𝑆2  𝑆1  𝑋4 𝑋3 𝑋2 𝑋1 عمود الأساس T01 
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وكل قيم عناصر سطر دالة الهدف موجبة وبالتالي شرط الامثلية محقق اما قيمة دالة الهدف  MAXعلى شكل  البرنامج

𝑀𝐴𝑋(𝑍)فانها تتغير كمايلي:  = 4(0) + 6(25) + 5(125) + (0) = 775  


